

Menighetsrådsmøte Jar - nr. 6/2023

Møtedag:	24.10.2023
Tidspunkt:	19:00 - 21:30
Åpning:	Øystein
Kaffe/servering	Torild/ Jens Kristian

Deltagere

Per Christan Kofstad	Leder, vara FR	Sykmeldt
Jorulf Brøvig Silde	FR	
Torild Agnalt Østmo	(Nest)leder	
Jens Kristian Tingvold	Fast medlem	
May-Britt Bjørgum	Fast medlem	
Rigmor Haugestad Kråkenes	Fast medlem	
Anne Marie Syvertsen	Fast medlem	
Øystein Frode Sørbye	Fast medlem	
Britt Aanes Ekhougen (Olaf)	Sokneprest	
Hanne Vibeke Winter-Hjelm	Kirkeforvalter	
<hr/>		
Fritz Harry Lemstad	1. vara	-
Dag Runar Elvekrok	2. vara	-
Sverre Levernes	3. vara	-
Hedda Forsberg Eskild	Permisjon (fast)	
Knut Walle-Hansen	Permisjon (fast)	

Sak	Saksinnhold
-----	-------------

Åpning ved Øystein

52/23 (Vedtak) Godkjenning av innkalling og referat

Vedtak:

Referat fra møtet 19/9/2023 er godkjent
Innkallingen til dagens møte er godkjent slik det foreligger.

53/23 (orientering)

Orienteringer

Orientering fra kirkeforvalter
Orientering fra sokneprest
Orientering fra fellesrådet

54/23

(orientering)

Notat fra AU møte 17.10

- Planlegging av møtet, jfr. dagsorden
- Kirkebygget, det jobbes godt med oppgradering av varmeanlegget, men det blir kostbart.
- Kirkekjelleren er ferdigtørket.
- Parkering, brev er sendt til fellesrådet.
- Britt har møte med speiderne på Jar 11.11. Vi må bli enige med dem om noen kjøreregler for bruk av kirketomten.
- Loppemarked 14 oktober, vi delte noen erfaringer gjennomføring. Endelig beløp er ikke kommet da kontanter ikke er tellet ennå. Ca 130000 på VIPPS. Positiv stemning og mye folk, ca 600 unike VIPPS kunder.
- Julemarked 25 november, planlegging er i gang.

- Drøfting av prosessen med lydanlegget
- Lydanlegg
 - Har tatt lengre tid enn forventet og få inn gode tilbud, de vi har fått inn ser bra ut.
 - Innkalling til enda en befaringskl 11 den 18/10
 - Regner med å ha tre ulike tilbud inne ila neste ukene.
 - AU vurderer det som riktig å bruke en 3. part til å bistå i vurdering av hvilket anlegg vi skal gå for.

55/23 (Vedtak) Økonomi -

Se utsendte dokumenter med oversikter fra kirkeforvalter for 3. tertial.

Vedtak:

Regnskapet tas til etterretning

56/23 (Vedtak) Overføring av fond

Svanhild og Per Gjettums legat til nødstilte på Jar har stått ubrukt lenge. Diakoniutvalget ved Eva K Hauge, i Jar menighet har undersøkt mulighetene for disponering av midlene i legatet til personer med behov innenfor legatets rammer, se vedlagt saksfremlegg.

Dette har ifølge ansvarlig leder økt mye de senere årene. Frelsesarmeen driver også eget rusomsorgsarbeid i Sandvika. Disse to institusjonene har ukentlig samarbeid. Til Frelsesarmeen kommer trengende fra hele Bærum inkludert Jar sokn.

Vedtak;

Jar menighetsråd vedtar at Svanhild og Per Gjettums legat til nødstilte

på Jar kr 176.776,22 overføres i sin helhet til Frelsesarmeen, Sandvika korps som driver menighetscenter/kirke, og i tillegg deler ut matposer til nødstilte.

57/23
(Vedtak)

Offerliste for 1. kvartal 2024

Vedtak; Forslag fra soknepresten til offerliste for første kvartal 2024 godkjennes.

Torild Agnalt Østmo, nestleder av menighetsrådet